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Dorpsraad van Nes aan de Amstel 
Secretariaat: p/a Raadhuis Amstelveen 
Postbus 4, 1180 BA Amstelveen 
E-mail: nesaandeamstel@amstelveen.nl 
Website: www.nesaandeamstel.nl 

 
Notulen Dorpsraadvergadering 

 

Datum:  14 juni 2022 

Locatie:  Dorpshuis 

Datum verslag: 17 juni 2022 

Kopie aan: Gemeenteraad, B&W 

Volgende vergadering: 13 september 

 

Aanwezig 

H. Jurrën, H. Ruhe, P. Beke, S. Meulenbelt, E. van Leeuwen. 

 

Afwezig 

W. Boer, R. Grigoleit, F. van der Werff 

 

Notulist 

R. Kreuzen 

 

Opmerking: in dit verslag wordt de Dorpsraad afgekort met DR. 

 

Intro  

Meld u aan voor onze E-Nieuwsbrief. U bent dan altijd op de hoogte.  

De Dorpsraad verstuurt minimaal 1 x per maand de E-Nieuwsbrief met daarin de laatste  nieuwtjes 

en als het nodig is, is er een “Extra Editie”. Wilt u ook altijd op de hoogte zijn van wat  er speelt in 

het gebied Nes aan de Amstel, geef u dan op voor de E-Nieuwsbrief. Dan kan op ons  

Platform, www.nesaandeamstel.nl. Op de homepagina rechts onderin vindt u de 

aanmeldknop. 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur. 

 

2. Mededelingen 

- Hermann en Walter zijn aanwezig geweest op het afscheid van voormalig directeur 

basisschool de Zwaluw, Ingrid Poelstra. 

- Hermann was maandag 13 juni bij de jaarvergadering van het Dorpshuis. Hier werd 

er besproken hoe het verder gaat in het nieuwe seizoen in het Dorpshuis. 

 

3. Notulen van de vorige vergadering 

De notulen van de vorige vergadering worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. Actiepuntenlijst 

• Platform: 

Functioneert goed. Aantal e-mail adressen is nu 59. Hopelijk na verspreiding van GB zijn 

het er meer. Het contentbeheer loopt door. 
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• Snel internet/ glasvezel: 

Henk doet een poging om een bewonerscommissie op te richten om het probleem op te 

lossen. Voorstel is voor de korte termijn (wie er veel last van hebben) om een schotel op 

te hangen waardoor je snel internet kan ontvangen. Om de schotel te kunnen gebruiken 

is er een zogenoemde zender nodig die al snel internet heeft. De vraag is welke 

bewoners hun internet beschikbaar willen stellen om een schotel op aan te kunnen 

sluiten zodat de ander er gebruik van kan maken.  

 

• De Zwarte Kat: 

De beslistermijn wordt met 6 weken verlengd. 

 

• Pastoor van Zantenlaan 6 

Wordt een gesprek ingepland met een betrokken ambtenaar om te kijken of er een 

oplossing kan komen. 

 

• Grasveld bij Dorpshuis: 

Wordt aandacht aan besteed na het Dorpsfeest. 

 

• Nieuwe bewoners verwelkomen: 

Geen nieuws. 

 

• Boetiekhotel: 

Overeenkomst is gesloten bij de gemeente, word opgestart in het bestemmingsplanfase. 

 

• Verlichting kerk: 

Geen nieuws. 

 

• Begroting / rekeningnummer DR 2022: 

Geen nieuws. 

 

• Buurtregisseur en veiligheid: 

Marco Lambalk geeft aan dat hij de indruk heeft dat de overlast / kleine criminaliteit in 

de bebouwde kom toeneemt. Hij geeft als voorbeeld een vernielde prullenbak, vuurtje 

stoken bij de scouting en een jas die vernield was nadat zijn zoon deze had laten liggen 

op het schoolplein. Incidentjes? Structureel?  

De DR is van mening dat het kattenkwaad is. De DR vraagt de bewoners er wel op letten 

zodat als er iets gebeurt het aangegeven kan worden bij de buurtregisseur of politie. 

 

• Verkeerssituatie Amsteldijk: 

Is op de planning gezet, verder geen nieuws. 

 

• Versteviging Amsteldijk/Waternet: 

Het verslag is gemaakt met het team en bewonerscommissie. Waternet gaat er verder 

mee aan de slag, wordt nog onderzoek gedaan naar de situatie rondom de kerk i.v.m. 

de bomen. Het is een goede samenwerking, er is begrip. Waternet gaat met de 

bewoners in gesprek en komt als alles duidelijk en juist is met een definitief plan. Het 

proces is nu klaar en de bal ligt bij Waternet. 

 

• Kernenspel DR: 

Verplaatst naar het najaar. 

 

• Nieuwe bewoners: 

Geen nieuws. 

 

• Beplanting rondom de bomen: 

Wordt volgend jaar. 

 

• Voorrang woningtoewijzing voor Nessers: 
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Na een gesprek met Jesper Gringhuis (gemeente) en familie Nolte is gebleken dat de 

gemeente niets kan vinden over een eventuele voorrang woningtoewijzing voor Nessers. 

Wel kon de gemeente briefcontact terug vinden i.v.m. dit onderwerp maar daar is verder 

geen actie op ondernomen. Er zijn tips gegeven aan Kayleigh hoe zij toch op zichzelf zou 

kunnen wonen op korte termijn en eventueel weer naar de Nes kan verhuizen als er een 

huis vrijkomt. Om dit onderwerp te veranderen in de toekomst moet het op de politieke 

agenda worden gezet. De DR pakt het dossier op en gaat naar nieuwe mogelijkheden 

kijken. 

 

• Kunstwerk:  

Voor het plaatsen van een kunstwerk in de buitenruimte geeft de gemeente het 

volgende aan: 

Als iemand (inwoner/kunstenaar/dorpsraad/wijkplatform) een kunstwerk op 

gemeentegrond wil plaatsen is er ook toestemming vanuit de gemeente nodig voor het 

gebruik van de grond “privaatrecht’’. Het is verstandig om de privaatrechtelijke 

toestemming eerst te verkrijgen alvorens de aanvraag voor een omgevingsvergunning 

wordt ingediend. Contactpersoon binnen de gemeente voor privaatrecht is Astrid Naber. 

Wil de DR het kunstwerk? Word besproken of er een enquête op het participatieplatform 

gezet kan worden zodat de bewoners kunnen stemmen. 

 

• Afspraak Kerkbestuur:  

Hermann heeft contact gehad, gaat na of het in juli plaats kan vinden. 

 

• Communicatiebeleid optioneel maken: 

Geen nieuws. 

 

• Informeren naar status BSO: 

Oude is gestopt, komt iemand nieuw voor in de plaats.  

 

• EHBO:  

Er is contact geweest met de secretaris (Iris). Onze reactie op papier persoonlijk 

overhandigd en het kort met haar besproken, zij komt erop terug. 
  

5. W.v.t.t.k. 

 

- Cees Logger komt spreken over de samenhang van de Dorpsgemeenschap. 

Dorpswerk Noord-Holland komt 7 juli langs, Walter en Hermann zullen aanwezig 

zijn. 

- Kennismaking met het nieuwe college, Ruben zal informeren of en wanneer dit 

mogelijk is. 

- Archief DR inzien is mogelijk, gaat een afspraak voor gemaakt worden. De vraag is 

of het mogelijk is er iets mee te doen op het participatie platform.  

- Afspraak voor het verkeer maken i.v.m. de situatie van de nieuwe dijk. Afspraak 

kan gemaakt worden met Nynke Pranger. 

- Ons tweede thuis: Walter heeft een bedankje gegeven. Ons tweede thuis wil weten 

of zij meer kunnen betekenen voor het Dorp.  

- Begroting 2023, Hermann en Walter pakken het op in samenwerking met Ruben. 

- De nota van groen en water is in de maak. 

- Klachten OV? Nieuwe oproep Groene blaadje, om in te kunnen zien of meer mensen 

hier last van hebben. 

- 27 juni participatie omgevingswet bijeenkomst, Walter gaat erheen. (is er een 

papieren versie) 

- Er is een los doel op het voetbalveld achter de kerk, het verzoek deze te verwijderen 

omdat de gemeente geen losse doelen toestaat. Dit is doorgezet naar de 

vermoedelijke eigenaar. 
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6. Rondvraag 

- Het komt wel eens voor dat bewoners die aanwezig zijn bij de Dorpsraad 

vergadering, hun punt maken en daarna meteen weggaan. Of dit anders kan 

bijvoorbeeld door de hele vergadering aanwezig te zijn. 

- Kan er harder gesproken worden tijdens de vergadering? Sommige aanwezigen 

kunnen het slecht verstaan, misschien kan er gebruik worden gemaakt van een 

microfoon. 

 

7. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21:37 

 

***** 

 

 

 


